MATEMATICKA ANALYZA 1, ZIMNI SEMESTR 2022-2023
ZADANI PISEMNE CASTI ZKOUSKY - VARIANTA C

LUBOS PICK

Priklad C1. Spoététe limitu posloupnosti

lim log (e" + 7™) (\V\/?—a_* +7- \s/\/;ﬁ -+ l) :

(15 bodi)
Priklad C2. Uvazujte funkci
f(z) = sign(a® — z) arctg?(x — 1).

Spoététe prvni derivaci i jednostranné prvui derivace funkce f ve viech bodech, kde existuji. Uréete
body, kde tyto derivace neexistuji. (15 bodi)

Priklad C3. Dokaite, 7e funkce

apnaae fie=1
arccos ( loga )

o),
fx) T
Je definovana na néjakém levém prstencovém okolf bodu z = 1 a spoététe limg,_, f(x).
(15 bodi)

Priklad C4. Uvazujte funkei [ definovanou predpisem

flz) = e™tE,

(a) Urete definiéni obor f.
(b) Uréete obor hodnot f.
(c) Urcete intervaly monotonie funkce £,
(d) Rozhodnéte, zda je f konvexni na intervalu (0.2).
(e) Rozhodnéte, zda f ma asymptotu v —o0 a v oc a pokud ano, uréete je.
(15 bodi)
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